11Iro

Amsa: HOns
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.01.2009 21:44:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.01.2009 20:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/166423/answer/166424




3ppascTByuTe, FOms!
[TnenosKTas3us - 3TO pacClIupeHne I0YEeYHOU JIOXaHKH.
[Ipexpe, yeM Ne4YnTh, HAJIO BEISCHUTh IPUUMNHY.

B nepByio ouepenb Haio IOBTOPHO BHIIIOIHUTE YIbTPA3BYKOBOE KMCCIIelOBaHMe [T04YeK Ha MOTHBIN U
OTIOPOXKHEHHBIA MOYEBOH Iy3bIph. ECu muenoskTasus OyOeT CHOBA BHISIBJIEHA, TO CIEOyeT CuenlaTh
9KCKPEeTOpHYIO yporpaduio. [lanbHenIIne edCTBUS UCXOAs U3 Pe3yNIbTaTOB yporpaduu.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['010BU€HKO.



